

撞死人后报警又注销手机号

肇事者骑摩托车从东平逃回江苏,12日回来自首

本报泰安1月13日讯(记者

曹剑 通讯员 李明峰) 8日,男子燕某骑摩托车在东平撞死一骑自行车行人。燕某报警后又注销手机号,骑着摩托车跑了7个小时逃回江苏老家。12日,燕某投案自首,被依法刑拘。

8日18点10分,东平县公安局110连续接到报警称,县城工业园区中心路段,一辆摩托车撞倒一辆自行车,骑自行车男子死亡。东平交警在现场发现,摩托车遗留的挡泥板碎片等物证,肇事车辆逃逸。民警调取沿途道路的监控系统发现,事发时路过的辆无牌摩托车嫌疑较大。

在车祸现场附近排查摩托

车的同时,负责技术侦查民警在收听报案电话录音时发现,有一个报案人的情绪和语气异常。根据110报警记录,民警多次拨打都没有拨通,系统提示该电话已经关机。

9日下午,民警又反复呼叫该归属地为江苏省的报警电话,系统提示用户已经停机。11日,东平县公安局交警大队事故追逃民警摸清基本情况后,赶赴江苏省沛县,在当地警方的配合下,找到了电话号码使用人燕某。但是燕某家人否认燕某在家。

民警劝导燕某的家人,让燕某出来。12日上午,24岁的燕某走进东平县公安局交警大队,承

认自己交通肇事逃逸。

事发时,在接山镇打工的燕某下班后,到东平县工业园区接妻子,行至事发地点时,与同向行驶骑自行车的戴某发生交通事故。燕某拨打了报警电话后,都沒顾上接妻子,就跑回了自己的工厂,并给手机号办理了停机。

10日下午,燕某向工厂称老家有事,经过7个小时的长途跋涉,驾驶摩托车赶回江苏省沛县,在当地警方的配合下,找到了电话号码使用人燕某。但是燕某家人否认燕某在家。

目前,燕某已经被依法刑事拘留。



幸好人没事

1月13日中午12时左右,东岳大街北侧上河桥公交站牌附近,一辆商务车与电动车相撞,电动车前车轮被撞变形。事故造成该路段交通受阻,没有人员受伤。本报记者 张伟 摄

6个垃圾桶一夜被烧毁

入冬以来泰城已有300多个垃圾桶遭殃

本报泰安1月13日讯(记者

王世腾 通讯员 周民) 13日凌晨,温泉路南段一个生活垃圾收集点的9个垃圾桶,6个被烧成灰烬。泰安市环卫处工作人员称,入冬以来,泰城300余个垃圾桶被烧毁,建议市民确认烟头、煤球和木炭等熄灭后,再扔到垃圾桶。

13日凌晨,环卫工人刘振发反映,温泉路南段的生活垃圾收集点的垃圾桶被烧坏。该处9个垃圾桶中,有6个被燃烧成灰烬,旁边还残留着未烧尽的排气管、空气滤芯、机油滤芯、废旧内胎、破烂三角带。

“从现场来看,这是附近汽车或摩托车维修点将积存垃圾点燃后,火苗烧到附近的垃圾桶。”环卫工人刘振发说,被烧焦的6个垃圾桶是刚设置的,负责收集温泉路南段的垃圾。

“入冬以来,垃圾桶遭损坏,



被烧毁的垃圾桶现场一片狼藉。本报通讯员 周民 摄

被烧毁、被破坏时有发生。截至

风势,很可能酿成大火灾。”

目前,泰城被烧毁的垃圾桶达到300余个。泰安市环卫处工作人员说,每到冬季,居民把烧剩下的煤球、木炭、未熄灭的烟头、未点燃的鞭炮扔到垃圾桶内,也不要在垃圾桶外焚烧垃圾,避免带来安全隐患。

市环卫处工作人员呼吁广大市民定点投放垃圾,不要将正在燃烧的物品,例如没有熄灭的烟头、明火炉渣、未熄灭的煤球等扔到垃圾收集桶内,也不要垃圾桶外焚烧垃圾,避免带来安全隐患。

他就踹掉两块砖 五六个人围上来打

本报泰安1月13日讯 1月

8日中午,肥城的时女士听说自己大棚周围被垒起砖墙,和儿子赶过去查看时,被几个小伙子打了一顿,时女士受伤住院。打人者身份不明,目前肥城警方已介入调查。

12日,在肥城市中医医院骨科,时桂珍女士讲述了她的遭遇。原来,时女士家住新城镇马连村,在河西小区南有片土地种大棚,居住的地方不远。8日中午11点左右,一位亲戚喊她说,有人要在大棚周围垒墙,让她赶快去看看。

时女士和儿子魏军赶到通往她家大棚的过道发现,垒起了一道一米多高的砖墙。时女士说,有开发商正在这片土地上开发项目,她一直没去村委办手续和领土地款。她猜测盖围墙的,可能与此事有关。

魏军说,他当时有点气愤,就踹了墙一脚,踹下两块砖。没想到停在几米外的两辆车上,

下来五六个人就打他。时女士过来拉,结果胸口、腿、肚子被人打了几下,倒在地上摔得腰不能动了,手也擦破了皮。时女士说,记得当时有两个人动了手,年纪大概35岁左右。随后时女士报警,警察带走了魏军和对方一人到派出所做笔录,时女士则住院治疗。

在肥城市中医医院开具的诊断结果中,“多处软组织挫伤”和“外伤性头疼”,四五天花了三千多医药费。魏军说,母亲50多岁,有癌症病史,身体很弱,这次被打后身体出现很多不适。

13日中午,魏军打来电话说,派出所让时女士13日去做笔录。魏军想知道打人的,到底是什么人,有没有查清打人的原因。13日下午,肥城公安局称,经调查,桃花源派出所已受案查处,正在进一步依法调查处理之中。

(本报记者)

接到一个陌生电话

他中计损失8500元

本报泰安1月13日讯(记者

邢志彬 通讯员 刘小海)

在泰城打工的程某在网上购买20元的东西后,接到了一个“未支付成功”的电话。他按照对方说的程序“退款”,结果银行卡的3500元钱被转走,信用卡也被透支了5000元钱。

11日晚10点左右,程某接到一个来自上海的电话,电话中对方自称是淘宝支付宝的客户经理,说程某购买的一件20余元的商品,由于系统原因,未能给商家支付成功,所以需要把这20余元钱退还,程某再次交易就可以了。程某听对方知道自己的名字、地址、电话和自己购买物品的价格,就信以为真。

随后,这位“客服经理”称,他要将这20元钱的退款退到程某所用的支付宝内关联的信用卡上,大约1分钟过后,对方电话称已经把钱退了,但程某一查卡内没有收到钱。对方称,可能是程某的信用卡出了问题,说按他说的程序操作一下。程某收到一条信用卡支付0.01元,

验证码信息的短信,看到对方在测试信用卡,程华就把验证码告诉了对方,就这样操作了几次,对方称都没成功。

正在程某也纳闷的时候,又接到了一条短信,而这次的金额是4999元,对方说是在测试不会真的转钱,程某信以为真就把验证码告诉了对方,而对方随后就扣了电话。感觉不对的程某赶紧查信用卡余额,发现卡内透支了4999元钱。程某赶紧和对方取得联系,对方称,可能是系统的问题,钱暂时转不回去了,但他们可以把钱通过银行的自动取款机转到程某其他银行卡内。为了拿回自己的钱,程某赶紧拿了一张农行卡赶到附近的取款机,按照对方的提示操作了两次显示不成功。“客服经理”询问程某的银行卡是否正常,程某称,卡内还有3500余元。

之后,程某又根据对方的提示,在英文版的界面操作了一次,又被人转走了卡内3500元。